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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Monica Mihele, Marin 
Mirea, Eugen I. Scurt, Monica Roșu, Bogdan Roșu, Sorin Costea și Andrei 
Horgoș în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, 
vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă 
Liturghie, în ziua aniversării.

Rugăciune pentru a dobândi ocrotirea
SFÂNTULUI ANTON DE PADOVA

Sfi nte Antoane, cerescule ocrotitor al celor ce te iubesc şi te cinstesc, iată, şi 
eu, nevrednicul, alerg la tine cu evlavie şi îmi pun toată încrederea în ocrotirea ta, 
rugându-te să mă sprijini şi să mă ajuţi în neputinţele, necazurile şi durerile mele.

Ajută-mă să urmez pilda vieţii tale, petrecându-mi viaţa în curăţie, smerenie 
şi în dragoste faţă de Dumnezeu şi de aproapele meu. Apără-mă în vremea ispitei 
şi nu mă lăsa să supăr pe Dumnezeul şi Ziditorul meu prin căderea în păcat.

Numără-mă şi pe mine, de aici înainte, între cinstitorii şi cei ocrotiți de 
tine. Vino în ajutorul meu ori de câte ori te voi chema, în necazuri şi strâmtorări, 
şi mai cu seamă în ceasul morţii mele. Amin.

Se spun: Tatăl nostru…; Bucură-te, Marie…; Mărire Tatălui…

Rugăciune către
SFÂNTUL ANTON DE PADOVA pentru propria familie

O, Sfi nte Antoane, neînvins apărător al adevărurilor creștine, vistiernic și 
împărțitor de haruri și minuni, cu umilință și încredere vin să implor ocrotirea 
ta în favoarea propriei mele familii.

Ajut-o în toate nevoile ei vremelnice. Îndepărtează de la ea paharul durerii 
și al amărăciunilor, iar dacă nu este voința Domnului de a ține departe de ea 
totdeauna și cu totul încercările, atunci dobândește-i cel puțin meritul răbdării 
și al încrederii creștinești. Mai presus de toate, ferește-o de rătăcire și păcat.

Păzește familia noastră de rele, pentru ca, trăind totdeauna după legea 
lui Cristos și credincioasă poruncilor Bisericii, să merite răsplata celor drepți 
în fericirea veșnică. Amin.

Se spun: Tatăl nostru…; Bucură-te, Marie…; Mărire Tatălui…



În cămara de taină

În ultimele duminici am contemplat continue transfi gurări ale 
realităților umane înspre noi orizonturi spirituale. Apa Siloamului, de 
exemplu, prevestea o noua creație și o nouă realitate spirituală, contem-
plate în momentul în care orbul vindecat se închina în fața Fiului lui 
Dumnezeu devenind el însuși fi u. În mod similar, slăbănogul trece de la 
vindecarea trupească la cea sufl etească, samarineanca de la apa acestei 
lumi la cea dătătoare de viață veșnică, mirii din Cana de la apa iubirii 
trupești la vinul adevăratului Banchet, iar Nicodim, de la nașterea tru-
pească la cea sufl etească prin care devenim cu toții făpturi noi.

În evanghelia de astăzi, înțelegem mai bine toată această serie de 
pasaje înspre care Isus ne conduce pașii, contemplând dialogul dintre El 
și Tatăl, dialog în care ne descoperim și noi prezenți.  Este vorba despre 
o lume pe care mintea omenească nu o poate cuprinde, iar cuvântul ome-
nesc nu o poate exprima, o lume a iubirii și a comuniunii desăvârșite. 
Dacă în această viață putem doar intui, ca într-o oglindă, perfecțiunea 
dragostei și a bucuriei ce ne așteaptă dincolo, rugăciunea Mântuitorului 
din evanghelia de astăzi ne revelează enorma demnitate la care suntem 
chemați: aceea de a intra în legătura de iubire profundă dintre Tatăl, Fiul 
și Spiritul Sfânt. Misticii și sfi nții trăiesc în manieră tainică această reali-
tate a prezenței Sfi ntei Treimi în sărmanul tabernacol al sufl etului nostru. 
Suntem și noi chemați la aceleași înălțimi spirituale tocmai prin rugăciu-
nea lui Isus pe care astăzi o ascultăm.

Celebrând Sfi ntele Taine, primind Trupul și Sângele Domnului în 
Sfânta Cuminecare, lăsând ca rugăciunea să modeleze viața noastră, fa-
cem și noi primii pași înspre Cămara de Taină a Împăratului Cerurilor. 
La sfârșitul vieții, în schimb, atunci când fragilul vas de lut al trupului 
nostru se va sfărâma și oglinzile acestei lumi nu vor mai fi , calea ne va 
fi  deschisă înspre Viața cea adevărată. Rugăciunea de astăzi va deveni o 
realitate palpabilă și cu Dumnezeu vom vorbi față către față.

El, Dumnezeu-Tatăl, va fi  împlinirea rugăciunii lui Isus pentru fi e-
care dintre noi, bucuria noastră deplină.
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